

В Москве проходит большая пресс-конференция Путина

С 1 января материнский капитал вырастет до 408961 рубля. Об этом заявил Владимир Путин в самом начале своей большой пресс-конференции.

Как сообщают информагентства, встреча с журналистами началась с того, что президент стал сыпать цифрами, поток которых не иссякал в течение 15 минут. Представители СМИ что-то записывали в блокноты, вероятно, забыв о существовании сайта Росстата.

Предметом особой гордости Путина, как он сам признался, стал рост рождаемости. Такого всплеска, по его словам, не наблюдалось в течение четверти века. Затем президент остановил монолог и перешёл к изначально планируемому режиму общения: вопрос-ответ.

И первый же вопрос от журналистов касался принятого Госдумой во втором чтении скандального законопроекта о запрете усыновления российских детей американцами.

- Почти все усыновители-американцы - порядочные люди, и депутаты реагируют не на них, а на власти США, которые покрывают приёмных родителей, истязавших детей. Представителей РФ не допускают в качестве наблюдателей на эти процессы, - заявил Путин и перешёл к прибауткам. - Дурочку включили и всё!

«Нужно развивать направление деятельности по усыновлению детей внутри страны», - хотел было закончить глава государства, но в этот момент его жёстко прижал журналист «АиФ», нахвавший закон «людоедским».

- Я с вами категорически не согласен, - ответил президент. - Речь идет не о конкретных людях, а об отношениях к России властей. Следом Путин назвал журналиста "садомазохистом" и попросил "не унижать страну".

Наблюдатели тут же отметили, что Путин явно выведен из себя, но держится.

Затем мудрый пресс-секретарь президента передал микрофон журналисту из Кемеровской области, который пригласил виновника торжества на католическое торжество.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)